

Aanbesteding: Veluwe natuurherstelmaatregel N2000 – Prunus verwijderen
Aanbestedende Dienst: Staatsbosbeheer
Referentie: E1511026

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanwijs verplicht?

Vraag:
Beste,

Is de aanwijs op 4-6 verplicht?

Hartelijke groet,

Antwoord:

Nee, de aanwijs is niet verplicht maar na aanwijs en NvI kunnen inschrijvers kunnen inschrijvers tijdens of na de uitvoering meerwerk claimen indien zij van mening zijn dat de inventarisatiegegevens onjuist of onvolledig mochten zijn (en hier geen vragen over gesteld hebben bij Nota van inlichtingen). Uiteraard kunt u zelf ook het werkgebied bekijken.

Beantwoord op: 31-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Stukken aangepast

Vraag:
Naar aanleiding van de aanwijzing op 4 juni zijn de volgende stukken aangepast:

Antwoord:
- de werkomschrijving-
- tekening WO 1 tek 3

U kunt deze vinden in de map aangepaste stukken

Beantwoord op: 07-06-2021
Label: Inhoud